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M O Ç Ã O Nº. 129

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/9/2024     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

As Paralimpíadas são o maior evento esportivo mundial, realizado a 
cada 4 anos, dedicado aos atletas com algum tipo de deficiência, sempre 
acontecendo no mesmo país que sedia as Olimpíadas de Verão. Tivemos mais 
uma edição deste grande evento, ocorrido na cidade Paris, França, entre os 
dias 28 de agosto a 8 de setembro, com resultados históricos para o Brasil.

Atualmente, o programa esportivo das Paralimpíadas possui 22 
esportes, sendo que a primeira edição desse evento aconteceu em 1960, e a 
estreia do Brasil se deu no ano 1972.

O Comitê Paralímpico Brasileiro (CPB) é a entidade que rege o 
desporto adaptado no Brasil. Representa e lidera o Movimento Paralímpico no 
país e busca a promoção e o desenvolvimento do esporte de alto rendimento 
para pessoas com deficiência. E, com muito orgulho e trabalho realizado, o 
Brasil é considerado uma potência paralímpica.

Nesse ano, o Brasil terminou a edição de Paris na 5ª colocação no 
quadro geral, com 89 medalhas, sendo: 25 ouros, 26 pratas e 38 bronzes. O 
resultado é a consagração dos objetivos traçados pelo Comitê Paraolímpico 
Brasileiro, que definiu como meta, em 2017, para os Jogos Paralímpicos de 
Paris, estarmos entre as cinco melhores delegações mundiais.

Botucatu também fez parte desse sucesso, através da Equipe 
Naurú, que une atletas, treinadores e empresários para mudar a realidade da 
Natação Paralímpica e criar novas possibilidades para os atletas brasileiros. 

A Equipe Naurú foi criada para fornecer uma estrutura de apoio 
profissional dentro e principalmente fora das piscinas para os atletas que fazem 
parte das seleções brasileiras. O objetivo é se tornar rapidamente referência no 
esporte paralímpico, agrupando atletas talentosos e diferenciados, ajudando no 
desenvolvimento pessoal e fazendo a ligação desses atletas com o mundo 
corporativo, imprensa e público em geral.

E as atletas da natação que fizeram história em Paris, elevando o 
nome de Botucatu e da própria natação paralímpica brasileira, foram: Cecília 
Jerônimo, que conquistou a medalha de prata na modalidade 50 metros livre; 
Patrícia Pereira, que também levou a medalha de prata nos 50 metros peito e 
bronze no 4 por 50 metros livre; Raquel Viel, que obteve a décima posição nos 
100 metros costas e 100 metros peito. 

Também estiveram na competição paralímpica, representando 
nossa cidade e o nosso país, o Técnico da equipe, Antônio Candido, o querido 
Maceió, e a preparadora física Amanda Campolim.

Em Botucatu, os treinos de toda equipe acontecem nas piscinas 
cobertas da Associação Atlética Ferroviária (AAF), sob comando do técnico 
Antônio Candido, da preparadora física Amanda Campolim e de outros 
integrantes da comissão técnica.
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[Parte integrante da Moção nº 129/2024]

Além da inclusão social e valorização dos atletas com deficiência, as 
paraolimpíadas têm como objetivos despertar a importância do esporte para os 
aspectos de reabilitação física e emocional, da competição justa entre os 
atletas em diferentes graus de deficiência, tornando as disputas mais justas e, 
claro, o exemplo de superação dos atletas, exigindo perseverança, 
comprometimento e disciplina. 

É dever do Poder Público reconhecer e homenagear pessoas que, 
através do esporte ou qualquer outra atividade de destaque desenvolvida, 
elevam o nome de nosso município, do nosso estado, do nosso país, como os 
nossos queridos heróis e representantes paralímpicos, que nos emocionaram e 
muito bem nos representaram nos Jogos Paralímpicos de Paris 2024.

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para as atletas paralímpicas 
de natação CECÍLIA JERÔNIMO, PATRÍCIA PEREIRA e RAQUEL VIEL, pelo 
desempenho nas Paralimpíadas de Paris, sendo exemplos de motivação, 
determinação e superação ao representar brilhantemente nosso país e toda 
cidade de Botucatu.

Esta Moção de Congratulações é estendida também aos membros 
da Comissão Técnica da Equipe Naurú, que também estiveram nos 
representando em Paris, na França, partes integrantes de todo sucesso de 
nossa delegação, ANTÔNIO CANDIDO, Técnico da equipe e AMANDA 
CAMPOLIM, Preparadora Física.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de setembro de 2024.

Vereadores Autores:

SILVIO
PSD

PALHINHA
PSD

MARCELO SLEIMAN
MDB

SS/dvm

ERIKA DA LIGA DO BEM
PSD

CLÁUDIA GABRIEL
PSD D
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 16 de setembro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=5XHP7WSJ3RNTA287, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 5XHP-7WSJ-3RNT-A287
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